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の中核読者は、「平均年齢 34.7歳」「会社員・OL」「主婦」です。
読者の性別構成比
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男性読者

読者の職業別構成比

結婚について 家族構成
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は、読者を“深く”捉え、2倍の“拡がり”を持つパワフルなメディアです。

他のテレビ情報誌と比べた評価

購読開始時期

購読頻度

テレビナビは読者の半数以上が「番組表が見やすい」、3割以上が「価格が手
頃」とし、コストパフォーマンスのよさを高く評価しています。
また、創刊以来「きれいなグラビア」には定評があり、掲載タレントの多さや
記事の読みごたえなど、質・量ともにボリュームがあるところも好評です。
読者の75％以上が2年以上前から購読している長期購読者です。

本誌への高い評価を受けて定期購読者が7割を占め、
回読人数は平均2.2人で、発行部数の2倍の安定したパワーを維持しています。
閲読の“深度”もふかく、38.7％の読者は「ほとんどの記事を読んだ」と答えてい
ます。また、「毎号取っておく」「必要な記事がある号を取っておく」とする保存
派の読者が全体の5割を超えています。

（複数回答）
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読者は、テレビ情報以外にも幅ひろい多彩な関心を持っています。
特に目立つのが、女性読者の「映画・演劇・コンサートなどのエンターテイン
メント情報」に対する非常に強い関心で、「サプリメントやダイエット」「基礎
化粧品やアンチエイジング」にも興味を持っています。男女とも「CD・DVD
などのソフト情報」や「お菓子・食品の情報」、「ブルーレイレコーダ、パソコ
ン、デジカメなどの家電」に高い関心を持っています。また「国内旅行」「通信
教育・通信販売」といったサービスに対しても感度が高いです。

テレビナビ読者がよく見る番組の第1位には「国内ドラマ」があげられています。
第2位の「ニュース・報道番組」に続いて「音楽番組」「アイドル系バラエ
ティ番組」がランクイン。番組に出演するタレントや俳優に大きな注目が集
まっています。

映画・演劇・コンサートなどのエンタメ

CD・DVDなどの音楽・映像ソフト

お菓子・食品

通信教育・通信販売

サプリメントやダイエット

基礎化粧品・アンチエイジングなど

国内旅行

ブルーレイレコーダ、パソコン、デジカメなどの家電

冷蔵庫、掃除機などの家電

携帯電話・タブレッドなどのモバイル機器

ブルーレイレコーダ、パソコン、デジカメなどの家電
CD・DVDなどの映像ソフト

お菓子・食品
冷蔵庫、掃除機などの家電

国内旅行
携帯電話・タブレッドなどモバイル機器

通信教育・通信販売
海外旅行

映画・演劇・コンサートなどのエンタメ
サプリメントやダイエット

国内ドラマ
ニュース・報道

音楽
アイドル系バラエティ

スポーツ
韓・華流
洋画

お笑い系バラエティ
アニメ

海外ドラマ
ドキュメンタリー

邦画
紀行
教養
その他
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よく見る番組のジャンル
テレビ情報以外の関心情報
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発行部数

全国     地区

計 万部
発　行

03年3月に首都圏版・関西版の2誌で創刊したテ
レビナビは、同年9月に北海道版、中部版、九州版
を創刊し、全国5版により販売を展開してきまし
た。そして04年7月から宮城・福島版、長野・新潟
版、広島・岡山・香川版の3地区版を新たな仲間に
加え、06年3月に鹿児島・宮崎・香川版を独立さ
せ、7月に秋田・岩手・山形版を発行、09年11月よ
り静岡版の独立と青森地区新設に伴い青森・岩手
版、秋田・山形版の分版を行い全国12版体制で発
行しています。

テレビナビ読者のライフスタイルはきわめて健全です。「よく考えてからものを
買うようにしている」「ある程度高いものでも良質のものを買うようにして
いる」が男女ともライフスタイルのトップです。
テレビナビ読者は消費市場を常にリードしています。

万部

万部3

万部

万部

55
12

北海道版

2

2

万部2

20

青森・岩手版
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首都圏版

静岡版

万部2

万部2

秋田・山形版

長野・新潟版

万部10
関西版

万部4
中部版

万部3
広島・岡山・香川版

万部2
鹿児島・熊本・宮崎版

万部3
九州版

よく考えてからものを買うようにしている

カタログ・通信販売をよく利用する

いつも決まったものを買うことが多い

買い物をするのが好きだ、楽しい

買い物をするときは常に予算を考える

買いだめ・まとめ買いをすることが多い

つい余計なものを買ってしまうことが多い

ある程度高いものでも良質のものを買うようにしている

よく考えてからものを買うようにしている

とにかく価格の安いものを選ぶようにしている

買い物をするときは常に予算を考える

いつも決まったものを買うことが多い

買い物をするのが好きだ、楽しい

買いだめ・まとめ買いをすることが多い

好きなブランドにこだわる

　　　　　  読者の健全なライフスタイルが
消費市場をリードしています。

読者のライフスタイル
Q.あなたはものを購入するとき、次のようなことがありますか？

（複数回答）
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